

MRテキスト2018

疾病と治療

臨床

正誤表

(2022年6月)

頁	該当箇所	誤	正
160	図中	ブドウ膜	ぶどう膜
161			
2019年 6月追補 220	右の下から13行目	CKD4/6阻害薬	CDK4/6阻害薬